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Ipolyság, szeptember 23.

Rövidke szó s az, mit vele kifeje­
zünk, borzalmas ellenség, mely súlyos 
csapással fenyegeti az országot. Az 
egész nyár folyamán nem esett az 
áldásthozó eső s az aszály tönkre tette 
a gazda legszebb reményeit.

Az egész országban rossz volt a ter­
més csekély számú vármegye kivéte­
lével. Sajnos, hogy a mi vármegyénk 
nem tartozik a kivételek közé, sőt a 
rossz termés erős csapással fogja súj­
tani nemcsak szépen fejlődő szarvas- 
marha tenyészetünket, de a kapás 
növényeknek majdnem teljesen rossz 
termése a szegényebb népet is Ínséggel 
fenyegeti. Hogy mily mérvű veszély 
fenyeget bennünket, azt ma megmon­
dani lehetetlen, mert a nép takarékos­
ságában és előrelátásában megbízni 
nem lehet, viszont túlságosan sötét 
képe1- alkotni a jövendőről sok szem­
pontból helytelen volna.

A hatóságnak s a társadalomnak 
első s legfontosabb kötelessége ily 
válságos helyzetben az előrelátás és 
óvatosság. Készen kell tartani a segítő 
kezet, hogy ha szükség van reá, ideje­
korán lehessen kinyújtani.

Vármegyénk gazdasági egyesülete 
vállalta magára a nehéz feladatot, 
megakadályozni azt, hogy a várme­

gyében egy ember se éhezzen s egy 
állat se jusson vágóhidra, vagy dög­
rovásra azért, mert rossz volt a termés. 
Az egyesület igazgató választmánya 
inségbizottsággá alakult s kiegészítette 
magát a járási főszolgabirákkal s Kor- 
pona város polgármesterével. Ennek 
a bizottságnak lesz feladata végrehaj­
tani mindazon intézkedéseket, melyeket 
a szükség kívánni fog s melyekre az 
egyesületnek anyagi ereje lesz.

Az ínség bizottság azzal kezdette 
meg működését, hogy kiáltványt bo- 
csájtott ki a közönséghez, melyben 
figyelmezteti a népet a közelgő ve­
szedelemre.

Minden ember — igy szól a kiáltvány —■ 
vessen számot magával, készleteivel és szük­
ségleteivel. S a mi kell, szerezze be minél 
előbb. A mit pedig nem tud beszerezni, mi 
hajlandók leszünk neki közvetíteni; csak je­
lentse be szükségleteit községe elöljárósá­
gánál, a ki azt az inség-bizottság tudomá­
sára hozandja.

Valamint a ki oly szerencsés, hogy egyes 
élelmi szerekből s takarmány-ir miiekből fö­
löslegei vannak, jelentse be is a község 
házán, hogy az inség-bizottság ne legyen 
kénytelen esetleg messze földről hozatni oly 
cikkeket is, a mit a közelben is megkapha­
tott volna; s ezzel, mig terményei értekét 
alább szállítja, a fogyasztó közönség részére 
még is drágábban legyen kénytelen köz­
vetíteni.

Ez nemcsak hazafias és emberbaráti köte­

lessége az egyeseknek, de üzleti érdeke is, 
mert igy minden esetre jobban értékesitendi 
eladó terményeit, rnintlm nyerészkedő közve­
títéssel juttatja a a fogyasztók kezébe.

Mi legyen tehát a teendőnk ez aggályos, 
sőt szomorú helyzettel szemben ?

Mindenek előtt a legmesszebb menő józan 
takarékosság! Készleteinknek oly előrelátó 
beosztással történő fogyasztása, hogy azok 
a lehető leghosszabb ideig fedezzék szükség­
leteinket.

Másodszor pedig szükségleteinknek idején 
és körültekintéssel való beszerzése.

Az elsőnél mi nem segíthetünk, mert an­
nak keresztülvitele minden ember saját szi­
lárd elhatározásától függ csupán.

A másodiknál azonban szívesen önzetlenül 
és önérdek nélkül állunk polgártársaink szol­
gálatára. És hisszük, hogy eredménynyel is, 
ha a nagy közönség működésünket megfelelő 
támogatásban részesíti.

Figyelmeztetünk azonban benneteket, hogy 
a nembánomságból kizökkentve, nehogy ismét 
a másik tulságba essetek, s esetleg oly esz­
közök és módokhoz folyamodjatok, a melyek 
ha pillanatnyilag helyeseknek látszanak is, 
d. évekig kiható gazdasági hátrányokkal jár­
hatnának.

Értjük ez alatt különösen az állatállomány­
nak a takarmány-hiány miatti meggondolat­
lan piacra vetését, vagy a mi még botorabb, 
a célból vah) eladását, hogy a takarmányt 
ma nagy áron értékesíthessétek.

A gazdának minden áron meg kell tartani 
a szükséges rendes marha-állományát, mert

Ravatalon.
(Elbeszéli egy szobaleány.)

Meghalt az én drága, szépséges asszon gom, 
Elaludt csendesen, homálgos alkonyon.
Rózsa roll kezébe, mosolygott az ajka —
8 könny esszéméivel hosszan nézett. . arra ..

Volt egy kis egyszerű, hófehér ruhája,
Abba öltöztettem utolsó útjára.
Mióta beteg volt, sokat emlegette,
Hogy valaki abban öt nagyon szerette !

Olyan szép halott eolt. Olt feküdt álmodra, 
De álmában mintha valakit ráírt rolna, 
Mintha mindig busább lett volna az arca, 
Mintha jmiaszos szót súgott rolna ajka . . .

Sok rirágot hoztam a ravatalára,
De egyet sem teltem a koporsójára,
Csak egyre vártam én, hogy oda lehessem 
De hiába lestem . . . hasztalan, kerestem . . ,

Toldyné Baross Agnes.

HUSZÁIR-EJVILÉK.
Irta: HITS GYULA.

A honvédséget, könnyebb volt a kiegye­
zés után törvénybe iktatni, mint a való­
ságban megcsinálni. Pedig postamunkát 
kellett velő végezni, mert a nemzet a 
szentesített tői vény után azonnal látni 
akarta az uj honvédeket.

Legénységet csakhamar teremtettek so 
rozás utján, altiszteket pedig úgy szerez­
tek, hogy régi altiszteket, különösen őr­
mestereket vettek és hívtak át a baü-o 
reghői. De nagy gondot okozott a tisztikar 
előteremtése. Kezdetben a honvédség szá­
zadokba volt fölosztva, — ezred akkor 
még nem volt, — minden századnál két 
„tényleges“ tiszt kellett, a százados, meg 
egv alantas. A hadseregbeli tisztek eleinte 
nagyon görbe szemmel nézték az intéz­
ményt, de nem is igen bíztak állandósá­
gában, csak olyan magyar szalmalángnak 
nézték, mely ideig óráiig fog élni, s nem 
volt kedvük ra gjukat otthagyni és a 
honvédséghez átlépni.

Bizony, csak mondjuk meg őszintén, 
hogy a ki pedig átkivánkozott, annak 
többnyire nem igen volt rendben odaát a

szénája, bur kezdetben is nem egy kiváló 
tisztet hozott ni, húz ifiül lelkesedése, — 
pedig az ilyeneket nem .-ziv sen eresztet­
ték De Imi. ez a kisebbik rész volt, a 
nagyobbik nem nagy dicsőségére vált az 
uj intézménynek. Szerencsére pár óv rnulva 
hírmondó sem maradt belőlük. Kilépett és 
nyu nilmazott tisztek is ajánlkoztak, ezek­
ben sem volt mindig köszönet, do hát 
válogatni nem igen lehetett. Ez volt fő­
kép aztán az oka, hogy eleinte a hadse­
regbeli tiszt lenézte, furaigáltu a houvéd- 
tiszlot, — volt is o miatt velük baj elég. 
Csakhogy a honvédségnél már akkor is 
voltak snájdig“ legények, a kik az ilyen 
közös bajtársakat aztán mérésre tanították 1 
Porozol Józsi, Algya Sándor, Splényi báró 
Zubovits, mint akkori fiatal tisztek, sokat 
tudnának erről beszólni

A törvény a 48—49-iki rangokat is ak­
ceptálta. Hát bizony nagyot nézett az em­
ber, mikor valaki még ma adó- és posta­
tiszt, megyei Írnok vagy községi jegyző 
volt, holnap pedig már századosi, őrnagyi 
uniformisban állott a csapat ólén. Nem 
kicsiny lésből mondom, hisz a szabadság- 
hősök érdemei olóvülhotetlonok, emlékük 
élni fog örökké, — de hát a mi igaz, igaz,
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tavaszszal nem lesz aztán mód, hogy besze­
rezhetné, s a nevelés lassú utján felújítani 
az állományt, évekre kiható veszteségeket fog 
okozni az illetők gazdaságában.

Kell, hogy gondoskodásunk kiváló tárgyai 
legyenek a községi apaállatok is.

Magasabb hágatási dijakat kell szedni, de 
minden áron jó karban kell megtartani. Vi­
rágzásnak indult marhatenyészetünk jövője 
függ ettől.

És a marha megtartása okkal-inóddal nem 
is lehetetlen.

Ahol fa van, még mindig lehet lombot 
gyűjteni, a mi a rossz szénánál jobb takar­
mány. Szükségből minden lomb jó. A birka 
a cserfa lombját is megeszi. A puha fák 
lombja a szarvasmarha, sőt a lóval is 
etethető. Ilyen a kőrisfa is, s még a tölgy is.

De a pelyva is takarmány, ha megfülleszt- 
jük s marhasóval pácolva, a mi most 
olcsóbb is, — még Ízletessé is lehet tenni. 
És nincs az a szalmaszecska, amit korpával, 
darával tápláló takannánynyá ne lehetne 
változtatni. Darából pedig jó a konkoly és 
gyom maggal vegyitett is.

De nem csak arról kell ám már most 
gondolkoznunk, hogy mit eszünk és etetünk 
e télen és újig, hanem arról is, hogy mit 
vetünk és ültetünk majd jövőre?

A jó ültetni és vetni való magot el ne 
fogyasszuk! Szögezzük hordóba, pecsételjük 
zsákba, vermeljük kupaczba s tilalomfát üs­
sünk melléje; mert nagy ára lesz ám ennek 
tavaszra, s a fogyasztásra valót mégis csak 
olcsóbban kaphatjuk most.

Továbbá a takarmány-magvakról is most 
kell gondoskodni. Mert annak sincs ám az 
ország bövibcn. S ha takarmányt nem vet­
hetünk, még jövőre is éhen bőg a mar­
hánk, s utána sir az erszényünk.

Koldus alamizsna azonban csak kolduso­
kat illet.

Ne gondolja tehát senki, hogy mi alamizs­
nát akarunk osztogatni. De igenis módot 
nyújtani, hogy ki-ki felszerelhesse magát az 
ínség elleni harcra. A kinek pénze vau. 
pénzéért, a kinek ez nincs: munkája árán, 
vagy ha kell, kedvező feltételek mellett 
nyújtandó ínség kölcsönnel. A miről az
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állam lesz hivatva gondoskodni, hogy 
hosszú lejáratú is, olcsó is, és könnyen 
hozzáférhető is legyen.

A vármegye alispánja megígérte 
ehhez az akcióhoz erkölcsi és anyagi 
támogatását s a vármegye közönsége 
a szeptemberi közgyűlésen bizonyára 
megfelelő összeget fog a bizottság 
rendelkezésére bocsájtani.

Ipolyság, szeptember 23.
A/, uj ill 1 miii anyahönyvok. Az ál-

lami anyakönyvi törvény módosításáról szőlő 
1904. évi XXXVI. törvénycikket 1906. ev Januar 
1-ével léptetik életbe A végrehajtási utasítás 
most készül a belügyministóriumban Az újévvel 
egészen uj anyakönyvi lapokat hoznak be. lohne 
nem jegyzőkönyv alakjában történnek a bej egy ze- 
sok, hanem az egyházi anyakönyvek mintájára 
rovatos anyakönyvi lapok lesznek és ezen egyes 
rovatokba jegyzik he az adatokat. Ezzel az egesz 
anyakönyvvezetés, mely ezután a kis- és nagyköz­
ségekben a községi és körjegyzők rendes hivatalos 
teendői közé fog tartozni, tetemesen egyszerűsítve 
lesz.

A vármegye költség-vetése. Hont-
vármegye házi pénztárának és különféle alapjai­
nak 1UU5. évi költségvetését az e hó 12-ón tartott 
állandó választmányi ülés letárgyalta. Ez a vo­
natkozó iratok kapcsán közszemlére van téve az 
Ipolysági pénzügyigazgatóság mellé rendelt szám­
vevőségnél, itt bárki megnézheti és észrevétele­
ket téliét rá, a mit az őszi közgyűlés előtt Írás­
ban kell beadni.

őszi közgyűlés. Mint már jeleztük 
törvényhatóságunk rendes őszi közgyűlé­
sének napjául Lits Gyula varmegyénk fő­
ispánja e hó 2g-ik napjának d. o. 10 órá­
ját tűzte ki. A terjedelmes tárgysor 109 
pontból áll, melynek előkészítésére az ál­
landó választmány e hó 27 én ül össze.

A hús tirak hatósági megállapítása.
Sokat vitatkoznak most Ipolyságon, váj­
jon a hatóságnak joga van-e a hús árá­
nak szabályozására, ha azl látja, hogy a 
mészárosok jogosulatlanul emelik az ára­
kat? A kereskedelmi miniszter most ér­
dekes határozatot hozott ebben a kér­
désben. Kimondotta, hogy hasonló esetben 
namcsak joga, hanem kötelessége a ható­
ságnak a hús árának szabályozása. — 
Szigetvár község elöljárósága úgy

találta, hogy a községben levő mészá­
rosok aránytalanul drágán mérik a 
húst. Arra kertek tehát az alispánt, 
hogy az ipartörvény alapján szabályozza 
a hús árát. Az alispán elutasította a 
kérelmet, mire a község fellebbezett.
A kereskedelmi miniszter megsemmisí­
tette az alispán határozatát s újabb 
határozathozatalra utasította. Döntését 
igy okolta meg a miniszter:

így kellett határoznom, mert a mar­
hahús-mérés szabad gyakorlatának kor­
látozására nézve az 1884. évi XVII. 
törvény 53. szakaszában fölsorolt külön 
intézkedések nemcsak együttesen, hanem 
egymástól függetlenül is el rendelhetők. 
Nincsen tehát nehézség az iránt, hogy 
olyan községekben, a hol a hús árát a 
szomszédos vidék viszonyaihoz képest mér­
téken túl fölcsigáziák, a fogyasztó közön­
ség érdekében a másodfokú iparhataság 
az illető község képviselőtestületének 
kívánságára s az elsőfokú iparhatóság, 
valamint a kereskedelmi és iparkamara 
meghallgatásával az ipartörvény 53 sza­
kaszának b) pontjában megjelölt intézke­
dést léptesse életbe és a has árát idönkint 
hatóságilag szabályozza.

Adjuk ezt a miniszteri döntést, hogy 
Ipolyság képviselőtestületének figyelmét 
ráirányítsuk arra, hogy a tiu>uzsora 
ellen most már hatósági beavatkozást 
vegyen igénybe.

Az uj járási számvevők. A pénz­
ügyi m. kir. miniszter Sárpy Antal m. 
kir. pénzügvigazgatósági számollenőrt il­
letményeinek meghagyása modell az Ipoly­
sági járás számvevői teendőinek ellátásá­
val bízta meg; továbbá Soltész Gábor ni. 
kir. számtisztet a báli, — luíyl Zoltán 
in. kir. szám tisztet az ipolynvéki, — Litasv 
Béla solmocvárosi számtisztot a szobi, — 
Csellágh Lajos teszóri körj gyzőt a kor- 
portai járásba a X. fizetési osztály 3. fo­
kozatába, és pedig Soltész Gábort és Fáy 1 
Zoltánt végleges, Litasy Bélát és Csellágh 

j Lajost ideiglenes minőségben járási szám- 
I vevőkké nevezte ki. Az uj számvevők hi- I vatali működésüket már ez év október 
j i-én megkezdik_________

ezek a tiszteletreméltó urak busz óv alatt | 
megöregedtek, a katonai élettől elszoktak, 
a legtöbbje korábban nem is nyert kato­
nai kiképzést, többnyire a harc tüzóben ! 
szerezték rangjukat, a melyet akkor di­
csőséggel töltöttek be, de az azóta inog- ' 
változott katonai szervezetbe bizony már 
nem igen váltak be, a haditudomány ro­
hamos fejtődesóvei lépést tartani nem tud­
tak. Azért is csakhamar megváltak a 
honvédségtől, vagy nyugdíjba mentek.

De azért a mai honvédség fényes tehet­
ségeknek jutott birtokába közülök is; 
Máriássy, Dohay, Golich, Hollán, mint 
48-asok léptek be a honvédségbe, igazi 
büszkeségei voltak s mint cs. és kir al- 
tábornagyok mentek nyugalomba, hála 
Isten, volt még több jeles is: Dőry Lajos 
báró, Kutassy Ignác, mint 48 as huszár- 
kapitányok az uj honvódlovasság meg­

teremtésében kiváló érdemeket szereztek s 
szintén mint tábornokok távoztak.

Ilyen jolességei voltak a honvédség­
nek Honiból Pongrác\ István tábornok 
és Nváry Adolf báró altábornagy, utóbbi 
József kir. herceg főudvarmestere is.

A honvédség csak oktató keretekből 
állván, mint említem, századonkint csak 
két ténylegesen szolgáló tisztet igényelt. 
Őszi gyakorlatokon azonban, midőn 0 ki­
oktatott legénység bevonult, szükség volt 
nagyszámú szabadságolt állományú tisztre. 
De éppen ezek hiányoztak. Andrássy 
Gyula gróf úgy segített a dolgon, hogy 
fölszólította a mágnás- és középosztálybeli 
fiatalságot, hogy lépjenek be tiszteknek a 
honvédségbe. Igen helyesen hazafiul kér­
dést csinálván belőle. A mágnások közül 
is többen, — de a középosztályból sokan 
ajánlkoztak Így lettek tisztek A ez ól Péter

báró, Ken deify Árpád s több fiatal kép­
viselő, Borczelly Jenő, Cseörgeő Gyula 
akkori miniszteri titkárok,jelenleg az előbbi 
a kassai tábla elnöke, utóbbi nyugalma­
zott államtitkár, azután szegény B-mic/.ky 
Gábor, Almássy József, Pólyák Béla ós 
sok más, köztük csekélységem is. Belépett 
Podmaniczky Frigyes báró is — 48-as 
huszárkapitányi ranggal.

Moroni állítani, hogy ezek a civilből lett 
tisztek a kezdet nehézségei között, szor­
galom és sok fáradság árán elóg jól be­
váltak és hazafias missziót teljesítettek. 
S ha cl is ismerem, hogy fiatal utódaink 
ma különbek a régieknél, do az bizonyos, 
hogy azok jobban megtartották a „for- 
sriftot“, mert fülig érő gallért, köosögalaku 
sapkákat nem viseltek, bricsesz plundrákat 
nem húztak, mert nem féltek attól, hogy 
a feszes nadrág a lovaglásban tórdgyulla-
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A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél légzőszervek luii-utos bajai 11 iU 
úgymint kiült broiicbUls, szánni i-biirut és különösen liíblmdozók niil influenza ultin ajánl tátik Emeli 
az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet ős megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes
------- ------------------------------ -----  szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik.-------------------------------------------

gyógyszertárakban üvegenkint 4 koronáért kapható. — Figyeljünk, hogy minder üveg alanti céggel legyen 
ellátva J'\ HOFFMANN «LA ROCHE <%c Co vegyészeti gyár HASÉI. (Svájc.)
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szeptember 24.

\ h é_U ö 1.
Galamblövészet.

A Honti Sportklub o hó 18. és 19-én 
tartotta meg Őszi galambló vő-verseny ét. 
Valóságos decemberi hideg köszöntött be 
vasárnapra s így a versenyen csak kisebb 
számú közönség vett részt. A versenyző­
ket azonban nem befolyásolta som a hideg, 
sem a nagy szól. Vígan puffogatták a föl­
dobált galamboKat hol kisebb, hol nagyobb 
szerencsével. — A verseny eredménye a 
következő:

Szeptember 18-á n.
I. Megnyitö-dif. Távolság 26 méter. 4 

galamb. Tót 15 korona Gáspárdy Béla 1 
1 1 1 U, Ivánka László 10 10, Landauer 
Béla 0 0 10, Somogyi László 100, Ivánka 
Oszkár 10 10, Szokoly Alajos 0 11110, 
Kazy Lázár 0 0 11, id. Waldock Frigyes 
gróf 10 110, Wimmer Károly 11111, 
Lits Gyula 110 111, Czobor Imre 10 
0 1, Soltész István 0 10, Somogyi Béla 
I 0 0, Sar'orius István 110 10, Első 
dijat (álló ezüst óra) 5 5 galambbal nyerte 
Wimmer Károly, másodikat (2 gyertya- 
tartó) Gáspárdy Béla 4 5, harmadikat 
(ezüst szivarvágó) Lits Gyula 5—6.

II. Hölgyek dija. (Handicap) 7 galamb. 
Tét 15 korona. Gáspárdy Béla 0 0 10, 
Ivánka László 0 10 0 1, Kazy Lázár 0 
10 1 10 1, Somogyi Béla 1 1 1 1 1 1 0, 
id. Waldeck Frigyes gróf 0 11110 110, 
Wimmer Károly 10 0 1110, Czobor 
Imre 1 1 1 0 0 0, Ivánka Oszkár 100 
110 1, Szokoly Alajos 111101011, 
Lits Gyula 0 1 0 1 0 1, Landauer Béla 
dr. 1 1 0 0 0 0, Somogyi László 0111 
0 1 0. Első dijat (ezüst serleg) nyerte 6—7 
galambbal Somogyi Béla, másodikat (álló 
óra) Szokoly Alajos 7-9, harmadikat (ci­
garettatárca) id. Waldeck Frigyes gróf 6 9.

I. Paule. 26 méter. Tót 10 kor. Somogyi 
Béla 1 0, Gáspárdy Béla 1 0, Landauer 
Béla 1 0, Wimmer Károly 1 1, Ivánka 
László 0, Kazy Lázár 1 0, Jeszenszky 
Sándor báró 0, id. Waldeck Frigyes gróf

dást okozl
Nekem a kapitányom Dőry Lajos báró 

volt a budapesti 1 ső huszárszázadnál. 
Típusa a magyar gavallérnak, kitűnő lovas, 
kedves, finom, de azért szigorú parancs­
nok, — bálványa tisztnek és legénységnek. 
0 róla akarok egy érdekes epizódot el­
mondani. Talán kár volna, — ha el nem 
mondanám.

Midőn a világosi katasztrófa után Dőiy 
báró is bujdosásban volt, sorsa összehozta 
Deák Ferenccel. Az öreg ur a haza sorsa 
miatt mélyen megrendülve, reményvesz­
tetten monda neki:

— No Lajos öcsém — vége a hazának.
— Nincs annak vége, Ferenc bátyám 

— majd meglátod, megérjük még azt az 
időt, hogy ón még egyszer honvéd huszár 
századot vezetek eléd — föleié Dőry.

_ No, azt ugyan nem éred meg, öcsém,
0 földi életben — válaszold mélyet sóhajtva 
az öreg ur.

Mikor aztán húsz óv múlva Budapesten 
az első honvódhuszár-századot fölállították 
fi Dőry báró lett a parancsnoka, hát egy 
vasárnap parádéba öltöztette és lóra ül­
tette a huszárokat, maga a század elé ál­
lott és bovezónyolto őket a városba, az

- V . v „■ ", *•*. V >. V V *, ;‘ -'v • ‘ •* «X «' V '• •» I t
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1 1, Soltész István 0, Czobor Imre 0. Di­
jat megosztották : Wimmer Károly és id. 
Waldeck Frigyes gróf 2 2.

2. Paule. 26 m. Tót 111 kor. Somogyi 
Béla 111, Wimmer Károly 0. Gáspárdy 
Béla 1 1 0, id. Waldeck Frigyes gróf 0, 
Landauer Béla 0, Szokoly Alajos 1 1 0. 
Megnyerte Somogyi Béla 3 3.

3 Poule. 26 m. Tót 20 kor. id Waldeck 
Frigyes gróf 1 1 1, Gáspárdy Béla 1 1 1, 
Somogyi Béla 1 1 0, Wimmer Károly 0, 
Szokoly Alajos 0. Dijat megosztották : id. 
Waldeck Frigyes gróf és Gáspárdy Bóla3 3.

4. Poule. 26 m. Tét 10 kor. Gáspárdy 
Béla 0, Wimmer Károly 1 1 1 0, id Wal­
deck Frigyes grófi 1 I 1. Somogyi Béla 1, 
Landauer Béla 1111. Dijat megosztot­
ták : id. Waldeck Frigyes gróf és Landauer 
Béla 4 4.

5. Poule. 26 m. Tét 20 kor. Gáspárdy 
Béla 1 1 1 1 0, id. Waldeck Frigyes gróf 
11111, Somogyi Béla 1 1 0, Wimmer 
Károly 0, Landauer Béla 1111 1. Dijat 
megosztották : id. Waldeck Frigyes gróf 
és Landauer Béla 5-5

Szeptember 19 ó n
1. Klub-dij. Távolság 26 m. 10 galamb. 

Tét 15 kor. Wimmer Károly 1 l 0 1 1 1 
Ilii, Landauer Béla 0 l 1 0 1 1 1 1 
0 0, id. Waldeck Frigyes gróf 110 10 
1110 1, Gáspárdy Béla 1111111 
1 1 1, Ivánka László 10 0 1 1 0 1 10 1, 
Jeszenszky Sándor báró 1 0 1 1 1011 
0 0, Kazy Lázár 1 1 0 0 0 0 1 1 0, Szo­
koly Alajos 10 1110 110 0, Somo­
gyi Bél i 0 0 11 10 1111, Czobor 
Imre 0 11111110 0, Soltész István 
dr. 1 0 1 1 1 0 l 1 1 1. Első dijat (bronz 
levélnyomó) megnyerte 10 hibátlan ira- 
lambbal Gáspárdy Béla, másodikat (ciga­
retta etüi) Wimmer Károly 9-10, harma­
dikat (álló naptár) Soltész István 8 10.

II Vigasz-dü. Távolság 25 méter. Tét 
15 korona 3 galamb id. Waldeck I rigyos 
gróf 11111, Landauer Béla 1 1 0, 
Jeszenszky Sándor br. 0 1 1, Kazy Lázár 
1110, Ivánka László 0 1 1, Szokoly 
Alajos 0 1 1, Soltész István 1 1 0, Czobor 
Imre 1 1 1 1 0, Nyáry Alfonz báró 1 0 1.

akkori Nagy hid-utcába s fölvonultatta őket 
az Angol királyné olé, Deák Ferenc abla­
kai alatt. Aztán felüzent hozzá, hogy nézne 
ki ablakán 1 Ezalatt persze nagy tömeg 
verődött a szálló előtt.

Mikor Deák Ferenc az ablaknál meg­
jelent, Dőry szép érces h ngon vezényelte 
„Vigyázz I — kardot ránts 1 — jobbra nézz 1 
trombitás, diszjel I“ Ő pedig kardjával bá­

li

Első dijat (két kancsó) megnyerte 5 5 hi­
bátlan galambbal id. Waldeck Frigyes gr. 
másodikat (álló gyufatartó) Czobor Imre 
4 5, harmadikat (hamutartó) Kazv 
Lázár 3 4,

III. Vigas;-di/. Távolság 25 méter Tét 
15 korona 1 galamb. Landauer Béla 1 1 1, 
Jeszenszky Sándor báró 1 0, Ivánka Líszló 
1 0, Szokoly Alajos 0, Soltész István 1 1 0, 
Nyáry Alfonz báró 1 0, Megnyerte 3 
hibátlan galambbal Landauer Bela.

1. Poule 27 m. Tót 10 korona id. Wal­
deck Frigyes gr. 1111, Wimmor Károly 
till, Szokoly Alajos 0, Gáspárdy Béla 
1 0, Landauer Béla 1110, Dijat meg­
osztották id. Waideck Frigyes gr. és Wim­
mer Károly 4-4.

2. Poule 27 ni. Tét 10 korona, id. Wal­
deck Frigyes gr. 1 till 1 Wimmer Ká­
roly 111111 Somogyi Béla 1 1 1 1 1 0, 
Landauer Béla 1 1 1 0, Gáspárdy Béla 
1 0, Dijat megosztották id Waldeck Fri­
gyes gr. és Wimmer Károly 6 6

3. Poule. Távolság 28 m. Tét 20 korona, 
id Wald ck Frigyes gr.0, Gáspárdy Béla 1 1, 
Somogyi Béla 0, Wimmor Károly 1 1, 
Dijat megosztották Gáspárdy Béla és 
Wimmer Károly 2 2.

4. Poule 26 in. Tót 20 korona, id Wal­
deck Frigyes gróf 1 1, Gáspárdy Béla 0, 
Somogyi Béla 1 0, Wimmor Károly 1 1, 
Dijat megosztották id. Waldeck Frigyes 
gr. és Wimmer Károly 2-2.

5. Poule 30 m. Tét 40 korona, id Wal­
deck Frigyes gr. 0, Wimmor Károly 1 1, 
Gáspárdy Béla 1 0, Dijat megnyerte 
Wimmer Károly 2 2.

6. Poule 27 m. Tót 10 korona id. Wal- 
dcck Frigyes gr. 1 1, Landauer Béla 1 0, 
Dijat megnyerte id Waldeck Frigyes ur. 2-2.

A vasárnapi verseny után társas vacsora 
és táncmulatság volt, melyen előkelő kö-
7hncíur VO 1 t 1 Ófizt,.

_ Kovács S». Endre dr. ki r. tanácsos
vármegyénk főorvosa nyári pihenőjéből kedden 
érkezett haza

- A kir. közjegyző helyettes. Mint 
már jeleztük, a budapesti kir. közjegyzői 
kamara Schiller Antal kir. közjegyző halá­
lával megüresedett kir. közjegyzői állas 
teendőin ak cliátá-ára Jagasits Sándor dr. 
budapesti kir. közjegyzői helyettest rendelte 
ki. Jagasits Sándor dr. hivatalos működését 
e hó 19-én kezdette meg.

_1 jgr-yy.ewela. Vettük alábbi jelentést. .
Bellusi Harass Cléza, minister! osztálytanácsos, a 
Ferencz József rend lovagja és neje Leidenfrost 
Aranka örömmel tudatják Mnricza leányuknak 
nedecei X< deczki/ Heia palásti földbirtokossal történt 
eljegyzését A vőlegény édes anyja hasonló jelen­
tést bocsátott ki.

_ Várad! Jakab dr. ügyvéd eljegyezte Vermes
remszor tisztelgett.

Ezer torokból hangzott föl az éljen, ezer 
kendő lobogott a huszárok felé. Megható 
jelenet volt.

Deák szeméből könnyek peregtek, mi­
kor a huszároknak — az újból feltámadt 
huszároknak az ablakából jóságos kezével 
integetett.

Dőry aztán fölment hozzá s csak annyit 
tudott zokogva modani:

_ Úgy e megmondtam, Ferenc bátyám 1
— Igazad volt, öcsém, — nőm hittem 

volna — él a magyarok Istene.

Hát ezek is szép idők voltak.

■ ß

Margit kisasszonyt, Vermes József hitközségi el­
nök leányát Ipolyságon.

— Eroyén a vármegyeház nagy­
termében. Vármegyénk székházéban mar 
mindenütt be van vezetve az erogón-világi- 
tás, csupán a megyeház nagytermébe nem 
vezették be a három nagy csillár miatt. 
Közben alispánunk megcsináltatta a csillárok 
átalakításának költségvetését, és az őszi 
közgyűlésen bemutatja a törvényhatóságnak, 
a mely bizonyára elfogadja azt, es ezzel 
székháznak nagytermét is az erogón lógja 
ünnepi estéken bevilágítani.

— TJj bíró. Flórián Gem Ipolysági kir. tör­
vényszéki aljegyző a budapesti kir. ítélőtáblán si­
kerrel tette le a gyakorlati bírói vizsgát.

— Uj rend « pénzügyigazgatőséig- 
nál. A kir pénzügy igazgatóság bennünket 
értesít, hogy a m. kir. pénzügy igazgatóság 
hivatalos órái e hó 20 ikától kezdve további 
intézkedésig délelőtt 8 — 12 és délután 2— 5 
óráig tartanak
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— Zsidó ünnepek. A zsidó újév és a 
hosszú nap elmúltával a sátoros ünnepek 
kóv< tkeznek el zsidó polgártársainkra szom­
baton, e hó 24-én. a mikor a buzgó zsidó 
lomb sátort csinál az udvarán és aboan üli 
ünnepét nyolc napon által. — Ezzel azutan 
vége van az egyszerre eső tömeges zsidó 
ünnepeknek.

— HAztiHHii.gr Mmeth Emil vámosmikolai 
kir. járásbirősági végrehajtó e hó 21-én kötött 
házasságot Hoffmann Aranka kisasszony nyal.

— Rákóczi és — Hontvármeg-ye.
Vármegyénk közönsége, a mely olyan im­
pozáns módon adott már a nagy fejede­
lem emléke iránt való érzelmeinek kife­
jezést egy nagyszabású Rákócz ünnep 
rendezésével, — őszi közgyűlésén ismét 
fog a kuruc idők halhatatlan emlékű nagy 
alakjával foglalkozni. A tárgysornak négy­
öt pontját tölti be Rákóczi Ferenc emlé­
kezete, és o pontok a következők : Udvar­
helyvármegye átirata 11. Rákóczi Ferenc 
hamvainak hazaszállítása tárgyúban kibo- 
csájtett legfelsőbb királyi kézirat alkal­
mából Ő Felségéhez hódoló felirat intézése 
tárgyában. Vasvár megye átirata ugyanezen 
tárgyban, s a fejedelem hamvainak a meg­
illető s az ország kegyeletének megfelelő 
módon leendő hazaszállítása, illetve elhe­
lyezése iránt. Kassa szab kir. város kö­
zönségének átirata II. Rákóczi Ferenc. 
Zrínyi Ilona és Bercsényi Miklós gróf ham­
vainak Kassán leendő elhelyezése tárgyá­
ban. Beregvármegye átirata II. Rákóczi 
Ferenc s vele küzdött szabadsághősök 
omlókét megbélyegző 1687: V. és 1715 : 
XLIX. törvénycikkek eltörlése tárgyában. 
— A Fővárosi 1848-49 i és Kossuth Mu­
zeum ajánlata II. Rákóczi Ferenc arcké­
pének a vármegye részére leendő megfestése 
tárgyában. — Vármegyénk közönsége 
bizonyára megszokott hazafias szelemében 
fog e fontos nemzeti kérdések mellett ál­
lást foglalni.

— A törvúny liczós UörCből. Az
igazságügyi miniszter Axman József járásbirősági 
írnokot 25 évi szolgálat után saját kérelmére 
nyugalomba helyezte.

— Seg'ltődij Tipary Dezsőnek.
Tipary Dezső a talenlumos festő növendék 
segítséget kór a vármegyétől tanulmányai 
folytatására. — Hisszük, hogy a kik Ti­
pary képességét és hivatottságát ismerik, 
a közgyűlésen azon lesznek, hogy a fiatal 
művésznő vendók nek a vármegye megadja 
azt a segítséget, a melylyel tovább lojloszt- 
heti biztató tehetségéi.

— Az jmI Alii vsitnl köréből. Az Ipoly­
sági m. kir pénzügyigazgatoság Krigorszky László 
helybeli takarékpénztári szám gyakornokot az 
Ipolysági kir. adóhivatalhoz gyakornokká kinevezte.

— Ellenőrzési szemlék. Vármegyénk­
ben a honvédség részéről a következő na­
pokon és községekben tartják az ellenőrzési 
szemléket: október 3-án Németiben, 5—6. 
Korponán, 8—10. Ipolyság, 12. Csáb. 14. 
Ipolynyék. 17. Vámostnikola. 19—20. Szob, 
22—24. ti át. - • A közös hadsereg ré­
széről való ellenőrzési szemlék sorrendje: 
október 3-án Szobon, b—0. Vámosmikolán, 
8. Csáb, 7—8. tiát. 10. Ipolynyék, 12. 
Ipolyság. 14—15. Németi. 17—18. Korpona.

— Halálos kézszurás. Mulató le­
gényeket kísért este az utcán a pásztói 
cigánybanda, köztük Hatás? Béla muzsikus 
is. A sötótbon c ivód ás keletkezett, valaki 
Halász Bélát állítólag pofon ütötte, mire 
ez kést rántott elő, és csak úgy vaktában 
Urbán Zsigmond 18 éves suhanó szivébe 
szúrt, és szivén ő cm. mély sebet nyitott.

ti <) N T 1 L A R O

Urbán Zsigmond nyomban meghalt. A 
törvényszéki boncolást Szláby László 
vmikolai kir. aljárásbiró, Surgóth Gyula 
dr. kir. alügyósz és Rajner Gáza és C/.uk- 
rász Gyula drok közbenjöltóvol megejtette. 
Halász Bélát letartóztatták.

— Az anyakönyvezés köréből. A 
kir. belügyminiszter felmentette Petzina Sándor 
márianosztrai helyettes anyakönyvest állásából.

— Katonai lóvásár. A váci m. kir. 
6. hon véd-huszárezred pótlovazó bizottsága 
e hó 21 ón délután 1 órakor Ipolyságon 
lóvásárt tartott.

— Ipolyság közbiztossága. Nap- 
ról-napra h allunk Ipolyságon apróbb be­
törésekről, hol éléskamrái, hol pincét, sőt 
boltot is törnek föl a legnagyobbrészt is­
meretlenül maradó töltések, ugyannyira, 
bogy a lakosok féltve zárnak el minden 
csekélységet, es az eddig éjszakákon át 
tart, nyitott kapukat özemül becsukják. 
Ipolyság hires volt arról, hogy un sem 
vész el benne, és tolvaj nem igen akad, 
de úgy latszik, hogy haladunk a koiral, 
a mennyiben rosszabbodtak az állapotok. 
—- Az illetékes hatóság sürgős intézke­
dése szükséges a regi helyzet vissza­
állítására.

— A. kói'lu'iz olcsóbb. Mikor az élelmi 
szerek és minden cikk ára emelkedőben van a 
rósz termés miatt, a Hontvármegyei nyilvános 
kórház napi ápolási dijait 1 korona 40 fillérről 
1 korona ; 0 fillérre szállította le a belügyi tárcával 
és államkincstárral szemben.

— I]>iii'oh inulatsttg. Az Ipolysági iparos 
ifjúság egy része október 2-ikán liopfiuger József 
vendéglőjében táncmulatságot rengez.

— Kiutasított házalók, tizeged váios 
főkapitánya a vásárokat látogató bosnyáko- 
kat, kik különféle osztrák holmival házal­
nak, kiutasította a város területéről, mivel 
sem házalás! engedélyijei, sem iparigazolvány- 
nyal nem bírnak. Ajánljuk ez utánzaudó 
példát hatóságunk figyelműbe.

— Értesítés. Van szerencsém a t. c 
közönséget tisztelettel értesíteni, miszerint 
bevásárlásaimról hazaérkezve, divattermemet 
a legújabb pesti és bécsi modellekkel láttam 
el. — Raktáron tartok továbbá valódi Jäger 
öltözékeket, nagy választék férfi-, női és 
gyermek alsóöl tüze kok ben 2—16. számig. — 
Kézijük remek választékban, minden kivi­
telben : szarvas-, clagé. kutyabőr, gyermekek 
részére is. Sárcipők, különböző minőségben, 
minden nagyságban Valódi box és clievreaux 
cipők, férfiak, nők. leányok és fiuk részére, 
a legfinomabb gyártmányok. Továbbá cl bel in 
120 ctr. széles gyapotkelmék 1 o minőség 
2.12 méterje, sotis minták 1 korona 80 fillér, 
angol gyapot Diagonal gyászkelme, és színes 
barna, tliogei. bordó, zöldben 120 ctr széles, 
2 korona méterje. Indigó, divat. Velour, 
Jaguart!, Marilla és codrigtou-barchetok 50 
fillértől 1.10 ig. Sávos gyapot harisnyák 1.30 
(azelőtt 2 korona volt), férfi-, női es gyer­
mek harisnyák sima és patent kötésekben, 
liefetm-fűzők. Nyakkendők. Ingek, kézelők 
gallérok, férfiak, nők. fiuk és leányok részére. 
Férfi es fitt öltönyök a legfinomabb kivitel­
ben. Bársonyok, plüssök, Zibvlin bársonyok, 
vasalt Ran bársonyon, Luisin selymek min­
den sziliben Vászon, sifon. kanavász a leg­
jobb minőségben. Ilimző selymek, Filose le, 
Filotiose és gyöngy pamut (Úoton de Perle), 
selymes hímző pamutok, színes hímző sely­
mek. tiobin-gépliez karikán minden színben. 
— Gyászkalapok 2 óra alatt készülnek. Regi 
kalapok a legújabb divat szerint átalakíttat­
nak. — Valódi angol flanel és dunientucli 
női blúzok. Egyedüli raktára Halban és Da­
mask es. és kir. udvari kalapgyárosok nyúl­
szőr és finom leden kalapjainak: nagy vá­
lasztók. Számos látogatásért csedez tisztelettel 
Glöckner Mór.

— Övtimliin* tüdő ton joHoUiiu.lt. Sok
fáradság után a vegyi iparnak sikerült oly 
gyógyhatású szert találni, melyet méltán nevez­
hetünk a tüdőbajok gyógyszerének. A „Sirolin“ 
kellemes szagu és izü syrup, mely teljes ártal­
matlansága mellett kivá ó gyógyhatással bir. A 
szernek már rövid használata után szűnik a kö­
högés, kevcsbedik a köpet, tnulik az éjjeli izza- 
dás és mellfájás javul, az étvány és a testsúly- 
gyarapodása észlelhető.

K szeptember 24.

IRODALOM.

— A nemzetiségi kérdés. A nemzeti­
ségi kérdés az ujabbkori európai politika örökös 
darázsfészke. A nemzetgazdasági érdekek ki 
élesedsével karöltve látjuk a nemzetiségi an- 
tagonismus kiélesedését is. mert hiszen va­
lamely faj a politikai hegemóniával a gazda­
sági vezérszerepet is magával ragadja és 
viszont. Báró Eötvös József nagy politikai 
bölcsessége és mély szelleme előre lá'ta azo­
kat az átalakulásokat, melyeket a nemzeti­
ségi kérdés, mint a gazdasági és szociális 
viszonyok fő mozgató ereje fel fog idézni. 
Es az események, melyek közepeit ő volt 
egyike Magyarország ujjáalkotóinak, igazat 
adtak neki. A nemzetiségi kérdés világos, 
annak egész complexumát felöl lő tudomá­
nyos hűséggel, de élvezetesen megirt (Ismer­
tetését adja a Nagy Képes Világtörténet 
most megjelent 211—213. füzete, melylyel a 
a mü XI. kötete fejeződik be. A 12 kötetes 
nagy munka szerkesztője Marczali Henrik 
egyetemi tanár, ki egyúttal e kötet Írója is. 
Egy-egy gazdagon ilusztrált kötet, ára díszes 
félbőrkötésben 16 korona ; füzetenként is 
kapható 60 fii érjével. Megjeleli minpen hé­
ten egy füzet. Kapható a kiadóknál (Ré­
vai Testvérek Irodalmi Intézet Részvény­
társaság Budapest. Vili. Üllői-ut 18. sz.) 
s minden hazai könyvkereskedés utján, havi 
részletfizetésre is.

— Herezeg Ferenc-Album lesz a 
Gajá.ri Ödön szerkesztésével megjelenő A\ 
Újság független politikai napilap legközelebbi 
húsvéti ajándéka. Karácsonyra pedig gyö­
nyörű naptárral kedveskedik minden előfize­
tőjének — kivetni nélkül. Az Újság, melynek 
állandó főmunkatársai : 1 lerezeg Ferenc, Ke­
ned! Géza, Kóbor. Tamás. Kozma Andor, 
Mikszáth Kálmán, nemcsak értékes ajándé­
kokkal lepi meg előfizetőit, hanem kitűnő 
lapot is ad. mely értesültség, hírszolgálat, 
és bő tartalom dolgában a legfoUozatabb 
igényeket is kielégíti. Ennek tudható be Az 
Ujság-nak páratlanul gyors elterjed'se és 
közkedveltsége az egész országban. Az Új­
ság előfizetési ára: 1 hóra 2 kor. 40 fillér, 
negyedévre 7 korona. — Megrendelő 
cim : Az Újság kiadóhivatala Budapest. 511., 
Kerepesi ut 54. ez.

— Minden konkurrencia ellenére
legterjedtebb tehát legolvasottabb lapja az 
országnak ma is a Resti Hírlap. Mert poli­
tikája népszerű; minden irányban független, 
szókimondó ; a nagyközönség igaz érdekeit 
szolgálja s a közvéleménynek mindig liü 
tolmácsa. Cikkírói, tárcaírói, szaktudósból, 
humoristái az ujságiró-világ jelesei Tartalma 
— komoly és mulattató — az összes napi­
lapokét felüllialadja s mégis rendkívüli ked­
vezményekben is részesíti előfizetőit. így 
minden előfizető ka ácsonyi ajándékul kapja 
a Resti Hírlap nagy képes naptárát s ked­
vezményes áron rendelheti meg a Divat Sza­
lon című kitűnő divatlapot. Az uj évnegyed 
alkalmából azért felhívjuk az ország legked­
veltebb lapjára t. közönségünk figyelmét, 
megemlítve hogy az előfizetési ár negyed­
évre 7 korona, a Divat Szalonnal együtt 9 
korona) a Resti Hírlap kiadóhivatalába (Bu­
dapest, V , Váoi-körút 78) küldendő.

A szerkesztő levelezései.
— ti. Takács A Távozom címűnek alkalom- 

adtán sorát ejtenők, de miután pszeudonim hasz­
nálatát csak kivételesen, belső dolgozótársainknak 
engedjük meg, a közlést csak neve alatt tehetnek.
-- M. Nándor. Szalka. A Víziók kidolgozása pon­

gyola, csattanója Ízléstelen. A Mikor <ü még . . . 
jobb, van benne formacsin és valamelyes hangu­
lat. De szeretnék jó magyar név alatt közölni. Ál­
landó tudósításukra vonatkozó ajánlatát szívesen 
fogadjuk, és azok reményében a t. példányt meg­
indítjuk.

— 'Törekvő. Nálunk alacsonyabb mértékű lap 
sem közölné.

— Szírén. Nem irodalmi munka ez, kérjük szé­
pen, s igy közlésről szó sem lehet,

— ■ Szorgalmas olvasó. Érdekes fogalmazvány, 
mint vers azonban gyönge.

— Az élet. Kegyetlenül rósz vers.

i
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los ül mesvédeui a (c^uiabb, szál r,(lain arctt

uö.
Minden órnyékaicókre alkalmazható.

Vizöhlités nélkül! 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztaság! 
Nem lain hat be!

' " ‘ be!
Iiéglmzat mentes!

Setegápo ási cikkek. Szobaklosettek. 
Betegtoló kocsik.

K* hC'pen Ai ie*-yxék kivAiantrn Ingyen. %

Guttmann L. kloset gyár
BUDAPEST, IV , Városház utca. 2. szóm.

lUooklitli l.njoN iitva mtrttftn.)

4068. 1904. tjkv. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Thuránszky Zoltán végreliujtatónak — 
Sehulcz Sámuel és társai végrehajtást 
szenvedők elleni 49 korona 17 fillér 
tőke s jár. iránti végrehajtási ügyében 
a területéhez tartozó Egyházinarót köz­
ség 6. sztjkvben 1. 1. sorsz. 7. hvsz.
7. népsorsz ötöd részben Kozár Mihály né 
szül. Tretyina Anna végrehajtást szen­
vedő, ötöd—ótöd részben Bavtókné szül. 
Kozár Anna és ifj. Lenhard Györgyné | 
szül. Urbán Zsuzsanna és kétötöd rész­
ben Kozár György végrehajtást nem 
szenvedők n-vén álló az 1881. 60. t -c. 
156. § a alapján egész házért. 320 kor. j

Az egyházmnróii 128. sztjkvoen. 1.
1. sor. 428. hvsz. egészben Sehulcz Sí- ; 
muel nevén álló 1500 Q-ölnyi Dőlne | 
Sztranje dűlő bel i szőlő 698 kor.

Az egy ázmavóti 138. szljkvben I. j
2. sor. 16bl>. hrsz. ötöd részben Kozár 
Mihályné szül. Tretyina Anna végre­
hajtást szenvedő ötöd—ötöd részben 
Jaucsátné szül. Kozár Zsuzsanna, Pilát 
Márton, Bevtök Bácsik György és itj. 
Lenhard Györgyül szül. Urbán Zsu­
zsanna végrehajtást szenvedők nevén 
álló a Djélninkai dűlőben egész szántó 
és rét 255 kor.,

és az egyházma réti 141. szljkvben . 
1. 1., 2. sor. 96a. 250. hrsz. a. I ötöd 
részben Kozár Mihályné szül. Tretyina 
Mihályné végrehajtást szenvedő, ötöd — 
ötöd részben Pilát Pampuch Anna, 
Pilát Márton ifj. Lenhard Györgyné sz. t 
Urbán Zsuzsanna nevén álló egész szán- | 
tők 244 korona az 1904. évi október 
hó 8-ik napjának d e. 9 órájakor
Egyházmaróth község házán a meg­
állapított kikiáltási ár 10 százalékának 
bánatpénzül letétele mellett a becsáron j 
alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 60 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5"/» kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
je rósá.gná! megtekinthetők.

A kir. tövvszék in nt, tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. jnnius 6-án.

Oravctz Béla
kir. törvsz. hi ró.

5950. 1904. tkv, szám.

Póthirdetmény.

Az ipolysági kir. törvényszék mint tkvi. 
liatóság közliivré teszi, miszerint, az Ipoly­
sági Takarékpénztár vógreliajtatónuk Kuzma 
Márton és társai végrehajtást szenvedő elleni 
500 kor. és jár. iránti végrehajtási ügyeben 
a 4542;904. szám alatt kibocsátott árverési 
hirdetményben az npátmarőti 179. sztjkvben 
egynegyed vészben Kuzma Marton végrehaj­
tást szenvedő, egynegyed részben Kuzma 
György és kótnegyed részben ifjú Kliment 
János és neje szül. Hvabovszky Anna neveti 
álló All. sorsz. 289. hrsz. Szlaricsi dülő- 
beli szántó 104 korona, és — az ottani 
182. sztjkvbeli kétnegyed részben Kuzma

Marton, egynegyed részben Kuzma János, 
egynegyed részben Tretyina Pál nevén álló 
A 1 1. sorsz. 49 hisz. 88 népsorszámu ház 
820 korona kikiáltási árakban Apátmaróton 
a község házán uz 1£04. évi október hó 
6 ik napjának de. í) órájára kitűzött 
árverés az ,881: LX. tcikk 1G7 § a alapján 
Tliuránszky Zoltán ügvvéd végrehajtató étdo- 
kében is 127) korona 80 fillér tőke és 26 
korona 10 fillér eddigi, valamint 18 korona 
80 filler ezutiali költségek kielégítése végett 
meg fog tartami.

Kir. tövvszék. mint (könyvi hatóság 
Ipolyság, 1901. augusztus 19-én.

Szaiay
kir. torvszeki bíró.

5641. i 904. tu v. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikolfti kir. járásbíróság 
mint. tkvi hatósúg közhírré teszi, hogy 
Sommer Mór dr.. mint-néhai Nagy Áron 
dr. javára bekebelezett követelés behaj­
tására kirendelt eseti ügygondnok vég­
rehajtató kérelme folytán — Urbán Pé­
ter és neje Liktor Julianna ipolysza- 
kállosi lakosok végrehajtást szenvedettek 
ellen 12 kor. 80 lil és 80 kor. 80 fii. 
tőkék, önnek és pedig SÍI kor. 80 fii, 
után 1901. november I tői járó 5 szá­
zalék kamatai, 32 korona 30 fillér ed­
dig!, valamint 17 kor. 80 fillér jelenlegi, 
és a még felmerülendő költségek kielé­
gítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Ipolyszakálloson a köz­
ség házánál 1904.évi október hó 22-ik 
napján délelölt 9 Órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fognak a következő ingatlanok, úgymint :

1. az ipol y szakái lesi 25. sz. tjkv ben 
A 1. löd. hrsz. 841). ö. i. sz ház és 
közös udvar, valamint az ide tartozó 
s az ipolyszakállosi 369. sztjkvben be­
jegyzett közös erdő és legelő illetőség 
kikiáltási ára 320 korona.

2. az ipoiyszakállosi 6o sztjkvben 
•j- 906 hrsz. szőlő, kikiáltási ára 34 kor.

3. az ipolvszukiillosi a02. sztjkvben 
968. hrsz. szőlő kikiáltási ára 52 kor.

4. az ipolvszakállosi 518. sztjkvben 
A. I 366a. hrsz. szántóföld, kikiáltási 
ára 703 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ar 10 /«-át kész­
pénzben, vagy óvadéksépes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál eiőleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi, hatóság.
V.-Mikolán, 1904. július 5.

Kraict
kir. alj 1)1 ró.

588. 1904 végi li. szám

Árverési hirdetmény.

A)ulift bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, Imgy a v mi kólái kir. járásbíróság­
nak 1904. évi V. 276. szánni végzése következ­
tében Reiner Lőrinc dr. ügyed által képviselt 
Burdovics Győző javára Grolmtisz Gyula és 
társai ellen 679 kor. 84 fii. s jár. erejéig

1904. évi július hó 8-án foganatosított kie­
légítési végrehajtás utján lefoglalt és 1 140 
koronára becsült következő ingóságok u. m : 
lo\ak, vetőgép stb. nyilvános árverésen él- 
adatnak.

Moly árverésnek a vmikolai kir. járásbiró­
ság 1904. V. 276. 2. számú végzése folytán 
679 kor. 84 fillér tőkekövetelés ennek 1904. 
évi március hó 15 na ' ’ 
tai ’/8°/o váltódij és eddig össszesen 99 kor. 
77 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig Tergenyén leendő eszközlésére
1904. évi szeptember hó 28-ik 
napjának d. u. 3 órája batáridőül
kitűzőtök és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881 évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés] mellett, a leg­
többet Ígérőnek szükség esetén becs- 
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Yámosmikolán, 1904. évi szeptember 16.

Németh Emil
kir bir. végrehajtó.

E N C-
pálinka (sósborszesz).

Vértes
hasznú lóiban a léghű­

tői osiihb. l'ellélleii 
tisztasága következté­
ben úgy külső mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjobban 
alkuiul:)*, különösen is 
a most. annyira kedvelt 
gyürömödszei re (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
nál tátik koszvénv. esnz, 

meghűlések ellen, bénulások. Ii< unióknál, 
g.vnludiís és kelésnél továbbá a leiből1 erősí­
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
gyonior göres, rossznllérl, lejlája* -ti), ellen 
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélkor-, 
dóknak s áltaján sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékelt, névjegygyei. Egy 
üveg 30 fik, 1 és 2 korona. Kapható a gyógy­
szertárakban cs füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei láthatók.

Ipolyságon: llolner Pál és Dombó 
IC:ii*oly uraknál, valamint, közvetlen:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.
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Iszákosság nincs többé! »
Kivanatra bárkinek bérmentesen küldünk egy csomag Cozaport.

Kávé, tea, étel vagy szeszes italban _egyformán adható a ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet ér, mint a világ"nnden a tartóz-

©7

Alulivo't bi résig közhírré teszi, hogy 
Mikin János végrehajtatok na k — Kerbel 
Gvőrgy és Cinjén M rtoi végrehajtást szen­
vedők elleni 760 korona 94 fillér tőke és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a te­
rületéhez tartozó Udvarunk község 122. sztjkv- 
ben 7.1 részben Chfjén Korbei Anna. V» rész­
ben végrehajtást szenvedő Korbei Gwirgy. 
8 >/, vészben végrehajtást szenvedő Cinjén 
Márton nevén álló I 1. sor-/, 69. lnsz. 48 
ház szánni ház udvar és kert 800 korona, 

az oltani 260 sztjkv ben három hatod rész-
hatod részben

Korhol Anna s kétlistod részben végrehajtást 
szenvedők Korbei György és Chfjén Márton 
„evén álló 1 1. sorsz. 583. lnsz. „Beltelek 
végében“ szánté 120 kor. .becsárban 1904. 
évi október hó 5-dik napjának d. e. 
Dórájakor Udvarunk községházán a meg­
állapított kikiáltási ár 10 százalékának bá­
natpénzül letétele mellett a becse von alul 
is el fognak árvereztetni.

A vételár az átveréstől azaz napjától számí­
tott 30. 60 és 90 nap alatt bárom egyenlő

<§>

kodásról Vmm-tU csatahatása ellenszenvessé teszi az iszákosnak a 
52ÄK A Com * l»'=, hog, «»t fete-
ság^^stvér avagy gyermek egyaránt, az ivónak tudta nélkül adhatja

SÄÄI a követ.
kezet nieselte: ÍHam ezt a remek szert a térjem tudta
n.:ib»l”4s hála Isten teljesen segített rajta, .ló térj volt józan álla­
potban, de sajnos, majd mindig részeg vo t. Foiytonos felelem, ag­
godalom és kétségbeesés, szégyen, becstelenseg cs szegénység köze 
nette éltem! De minek is tne-elkeni volna e inasoknak Néni, csoda

részletekben, 5°í0 kamatokkal együtt lefize­

tendő.
A bánatpénzt az utolsó részletbe b 'szá­

múja.
Az árverési fel letelek a bit óságnál, vala­

mint a fent megjelölt községi el álját óságnál 

nicglck i it t lietok .
lvi V. törvs/p k mint tkvi hu tó sag.
Ipolvságon, I 904. jtiMiu^ 4- ik na |>j i m.

Ee"n hogy egy ^söny a dolgot maga ekképen irányítsa 
és otthonát, gondterhes tűzhelyét örömpalotava tudja varázsolni

Coza a családok ezreit békitette ki ismét, wk-sok ezer fe.flt 
a szégyen és becstelenségtől megmentett, kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek lettek. Temérdek fiat,a embert a io útra es 
szerencséjéhez segített ős sok embernek életét számos evvel meg-
ho.-szabbiiotta^t mely a cozapor tulajdonosa, mindazoknak, kik 
kívánják e-y próba adagot dij ős költségmentesen küld, hogy ip 

bárki is meggyőződhessen biztls1 hatása,ÓL .Kezeskedünk, hogy az egészségre telje­

sen ártalmatlan. QQZA institute
(Dept. 79.), 71., High Holborn, LONDON, W. C., ANGLIA.
1 (Levelek 25 fillérre, levelezőlapok 10 fillérré bernieme.-itendok )
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HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN!
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I Takarmánycikkek legolcsóbb beszerzési forrásai 
DUKES és HERCZOG, GÁLGÓC

erő takarmány és műtrágya nagykereskedés.
•-í- Alapit! sitot t iw; :í-V>;.n.

ik irmanynemiielt
Finom és durva buzakorpa,

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet,
Szárított sörtörköly,

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chi!iis;aléÍBii©mfoan 1905. tavaszi szállításra,
Mintázott árajánlatokkal kívánságra készséggel szolgálunk.

V* iiti’ágyal'élék : 
Cin..salétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 11 ,,-os, 

Superphosphat,
Szárított marhatrágya, 

Thomassalak,
Trágyafősz (gyps).

3S7EÄ3 BBBBSaeÄSSSj
4 H:it VARROG

osuIíhIí lisi)-iy.iiiilii4 víl

és a legkülönbözőbb ipari célokra.
Péld ,s szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
lOOíX. évben <?hii pán Ausztriábiin és !\ éinetovsziáji'bnn

Kilenc magas kitüntetés.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromotorok varrógéphajtásr.i

SINGER €0. Varrógép részvény-társaság
I^VLV, Kii/ánczy-utoa V. stxtim. (Bakó-féle ház.) 

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb városaiban.
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Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssájtóján Ipolyságon,
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